



## 高新区召开青年干部座谈会，石光亮主持并讲话

# 积极作为，提升干事创业能力

本报济宁1月7日讯(记者孟杰) 5日上午，济宁高新区召开青年干部座谈会。了解青年干部在各自工作岗位上的情况，征求他们对高新区发展的意见和建议。市委副书记、济宁高新区党工委副书记石光亮主持会议并讲话。

座谈会上，来自各部门不同岗位上的11名青年干部代表踊跃发言。分别根据高新区发

展的现状，结合自己的工作实际，从体制机制改革、人才引进、招商引资、项目落地、基层党建、服务企业、乡村振兴、科技创新等方面，提出了意见和建议。

在听取了青年干部的发言后，石光亮对他们想干事、能干事、能够干成事的决心给予了充分肯定。石光亮指出，青年干部身上有朝气和活力，学历较高、素质较好，很多已

成长为高新区的骨干。他要求，青年干部首先要坚持正确的政治方向，把旗帜鲜明的讲政治作为干事创业的行为准则，强化思想意识建设；要严格要求自己，遵守各自工作领域内的纪律和规矩，不能放松警惕。

石光亮强调，青年干部要不断加强学习，学以致用。在高新区迈入“三次创业”新时期，青年干部在工作岗位面临

的问题也多具有综合性，只有不断加强自身的学习，才能更好地解决工作中面临的各类问题；要提升自身研究问题能力，结合高新区的发展，发挥自己在专业领域里的特长，不断用新的思想和知识武装自己，学会思考，让自己掌握在某一领域的话语权，更好地服务于高新区的发展；要提高协调能力，工作中要积极主动与各部门进行联动，提高与其他

部门、领域合作共事的能力，通过协调沟通，提高工作效率；要狠抓落实，意见建议能够见效，关键在落实，青年干部要树立正确的工作态度，形成埋头苦干的工作作风，创新工作方法，提升干事创业的能力。

对于青年干部在座谈会上提出的意见和建议，石光亮要求有关部门进行梳理和分类，并研究解决。

## 石光亮到王因街道督导“两委”换届工作时指出——

# 选出能办事、办实事的村干部

本报济宁1月7日讯(见习记者李亚腾) 5日下午，市委副书记、济宁高新区党工委副书记石光亮来到高新区王因街道督导村居“两委”换届工作。他强调，要切实增强做好村居“两委”换届选举的政治责任和使命感，确保换届工作平稳有序进行。

石光亮先后来到包保村王因街道业庄村、前岗村，实地督导村居“两委”换届选举工作，详细了解新一轮村民委员会换届选举工作的前期各项准备、候选人公示等情况，详细询问参选人数、选民投票等情况。石光亮指出，村

居“两委”换届选举工作要严格把好关，选出能办事、办实事、办好事的村领导干部，新一届领导班子要在村发展集体经济方面多做文章，多下功夫，通过村集体经济的发展增加村居固定资产和集体收入，带领群众共同致富，同时要在村居环境绿化方面加大投入力度，改善群众居住环境，使村容村貌切实得到更好的改善。

据介绍，济宁高新区王因街道辖59个行政村，目前村居“两委”换届村民选举委员会成员已产生，全民登记全部完毕，并已确定选举日期为21日

至24日，换届工作正在整体平稳进行。

听取王因街道村居“两委”换届的有关情况汇报后，对相关问题进行分析探讨，并就进一步做好村居“两委”换届工作，石光亮提出明确要求。石光亮指出，村居“两委”换届选举工作涉及广大群众、基层党员干部的民主权利和切身利益，事关全局、影响长远，要充分认识村居“两委”换届工作的重要性，切实增强做好村居“两委”换届选举的政治责任和使命感，上下一心，确保换届选举工作平稳有序进行。

石光亮强调，要严格按照选举程序推进，让广大群众知晓选举各环节情况，充分体现选民的选举权和被选举权，切实营造风清气正的选举氛围，确保选举工作平稳、圆满完成。

石光亮要求，要坚持用党的十九大精神统一思想、统一认识、统一行动，通过换届选举，切实选拔一批政治素质好、服务意识强，能够加快推进乡村振兴、带领群众奔康致富的好班子和好带头人。要加强换届政策、法规和纪律的学习宣传，切实全面提高广大群众对“两委”换届工作的知晓

率、参与率，营造良好的工作氛围，严格程序步骤，把握时间节点，确保每个环节、每项工作有法可依，有章可循，扎实推进换届选举工作的平稳进行。

期间，石光亮还走访了村内贫困户家庭，到贫困户家中与他们亲切交谈，详细询问了贫困户家庭收入支出、低保金等补助的发放和生生活情况。

济宁高新区党工委副书记鹿洪超，党政办公室，社会事业发展局、王因街道、人事劳动保障局等相关负责人参加活动。

## 实施“品牌强区”，助推经济创新发展

# 高新区去年再增2件驰名商标

本报济宁1月7日讯(记者王博文) 去年下半年，经国家工商总局商标局批复，认定山东康洁利人造石有限公司使用在商标注册用商品和服务国际分类第19类人造石商品上的“康洁利KANG JIE LI及图”注册商标为驰名商标。这是继“龙心”之后，高新区在2017年度获得的第2件驰名商标。至此，高新区驰名商标已达到10件。

在过去的一年里，济宁高新区的“英克莱

LED路灯”、“赛瓦特发电机组”、“山推压路机”3个产品被认定为2017年度山东名牌产品；山东广安车联科技股份有限公司的“蜗牛货车”二手商用车O2O电子商务平台以及山东嘉源检测技术有限公司的环境检测、食品检测及农产品检测服务2个服务项目被认定为2017年度山东省服务名牌。截至目前，高新区驰名商标、名牌产品以及服务名牌总持有量保持全市领先水平。

近年来，济宁高新区大力实施商标带动和“品牌强区”战略，把商标战略作为推进自主创新、加快产业升级、提升区域综合竞争力的关键举措，营造了“争创品牌、发展品牌、保护品牌”的浓厚氛围，培育了一批驰名商标和著名商标，形成了一批具有影响力的名牌产品和名牌企业，为推进高新区经济创新发展、转型升级注入了强大的内生动力。

## 全球医疗新动能高峰论坛 海内外专家汇聚济宁

02 要闻

## 济宁博士后创新联盟成立 搭平台、聚人才提供机遇

03 新城



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号